別紙1
第２次上富田町男女共同参画基本計画支援業務仕様書

１．業務名
第２次上富田町男女共同参画基本計画支援業務

２．目的
本計画は、「男女がわくわくと、子どもがすくすくと暮らせるまち上富田」を基本理念として、地域社会における男女共同参画の推進を目指して平成２２年に策定され、令和3年4月に改訂された。計画期間は令和3年から12年までの10年間となっており、本年度は中間見直し期を迎える。男女共同参画推進に関しては、依然として「根強い性別役割意識」、「男女間賃金格差」が課題となっており、「働く女性の健康課題」、「男女共同参画の視点に立った防災」など新たな課題も提起されている。このことから、本町では男女共同参画推進の方向性を見直し、より実効性のある計画策定を目指す。
以上を踏まえ、本業務では、国・県の動向把握、町民意識調査、男女共同参画社会づくり推進委員会の運営等を実施、本町の計画見直しの支援を行うことを目的とする。

３．業務内容
（１）基礎的な地域データ及び資料の整理分析
国の動向、県の関連計画、上富田町の概要及び社会経済的特性等について、上富田町が提供するデータや資料をもとに整理分析を行う。

（２）住民アンケート調査
男女共同参画、ジェンダー平等等に関する住民の意識を把握し、計画策定の基礎資料とする。調査票の印刷、配布・回収に必要な作業は、委託者が行う（必要な費用についても委託者が負担する）。受託者は調査票の設計、及び委託者から受領した回収票の入力・集計・分析を行い、調査結果を報告書としてとりまとめる。
・対象者及び票数
一般住民：2,000票（男女各1,000名）（回収率見込み：30.0％）※郵送配布を想定
・アンケート調査における作業分担
	委託者
	受託者

	実施方針の確定
調査票案の検討と確定
対象者の抽出及び宛名ラベル作成
アンケート配布・回収経費負担
回収アンケートの開封・管理
アンケート結果報告書案の検討
	調査票案の作成
調査票及び発送・回収用封筒の印刷封入・封緘及び宛名ラベル貼付作業
回収アンケートの預かり・入力
自由記述回答部分の整理
単純集計・クロス集計
調査結果の分析
アンケート結果報告書案の作成と補修正



（３）施策・事業の実施状況の評価及び課題のとりまとめ
男女共同参画に関する施策・事業の実施状況について、調査シートの設計及び結果のとりまとめを行い、評価を行う。

（４）課題の整理・抽出
基礎的な地域データやアンケート調査などの結果から、男女共同参画に関する施策を実施するうえでの課題を整理し、重点課題を抽出する。

（５）計画骨子案・素案の作成
上記を踏まえて基本課題や施策方向を整理し、今後の重点課題と施策の目標・体系をとりまとめた計画骨子案、計画素案を作成し内容の協議を行う。


（６）計画策定委員会の運営支援
計画内容を審議するための委員会（４回程度）の運営について、会議資料を作成するとともに必要に応じて出席し、協議事項に関するアドバイスや議事要旨の作成、計画への反映を行う。

（７）男女共同参画に関する各種情報提供支援
[bookmark: _GoBack]男女共同参画やジェンダー平等に関する動向は日々目まぐるしく変化しており、本計画は国の方針を鑑みながら策定することが必要である。内閣府（男女共同参画局）等から指針の公表や会議の開催が行われた際には、公表内容の要約版を作成して上富田町に提供する。

５．成果品
・アンケート調査報告書（A4判、８０頁程度、１色）：データ納品
・男女共同参画計画本編（A4判、６０頁程度、表紙４色刷・本文１色刷）：１００部
・情報提供資料一式

６．その他
・本仕様書で明示できないものについては、必要に応じ上富田町と協議し、決定すること。
・当該計画に係る事項について、今後新たな方針が国及び県から示されるなど状況が変化した場合には、上富田町と協議の上、本業務内容を変更することができる。
・アンケート調査業務を実施する際には、受託業者は個人情報に関する扱いを適正に対応すること。

以上
